

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про заходи щодо забезпечення протипожежного захисту населених пунктів, природних екосистем, лісових масивів, в межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2025 року на території Курісовської громади Березівського району Одеської області.

Протягом 12 місяців 2024 року в населених пунктах та на об'єктах, підконтрольних органам державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту в Березівському районі надійшло 824 повідомлення про пожежі, зареєстровано 790 пожеж + 8,5 % (за аналогічний період 2023 року - 728). В житловому секторі виникло 166 пожеж, що становить 21 % від загальної кількості + 2,5 % (за аналогічний період 2023 року - 162). В житлових будинках сталося 55 пожеж + 5,7 % (за аналогічний період 2023 року - 52). На відкритій території виникла 599 пожеж + 11 % (за аналогічний період 2023 року-538). На транспортних засобах виникло 17 пожеж - 5,5 % (за аналогічний період 2023 року-18). Споруди, зовнішні установки виникло 2 пожежі (за аналогічний період 2023 року - 0). Інші об'єкти виникло 2 пожежі - 50 % (за аналогічний період 2023 року - 4). На об'єктах які підлягають державному нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки пожеж виникло 4 пожежі - 33,3 % (за аналогічний період 2023 року - 6).

Внаслідок пожеж травмовано 11 осіб - 26,7 % (за аналогічний період 2023 року - 15, з них 4 дітей) та загинуло 6 осіб - 25 % (за аналогічний період 2023 року - 8).

За порушення правил пожежної безпеки виявлених під час розслідування причин виникнення пожеж вжито 19 заходів адміністративного впливу за статтею 175 КупАП та 1 захід за статтею 175-2 КупАП. За самовільне випалювання рослинності або її залишків, що передбачено статтею 77-1 КупАП вжито 13 заходів адміністративного впливу.

Враховуючи вищезазначене та на виконання протоколу №1 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Березівської (військової) районної державної адміністрації від 05.03.2025 року, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексний план дій щодо захисту населених пунктів, природних екосистем та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2025 року на території Курісовської громади Березівського району Одеської області (додається).

2. Протягом пожежонебезпечного періоду посилити проведення інформаційно - роз'яснювальної роботи серед населення, щодо попередження виникнення пожеж, травмування та загибелі людей на них. Особливу увагу

приділити малозабезпеченим, незахищеним верствам населення, громадянам «групи ризику» в громаді, висвітлити інформаційні матеріали на протипожежну тематику на офіційних веб-сайтах громади.

2. Про здійснення профілактичних заходів щодо зменшення кількості пожеж і 1 негативних наслідків від них, запобігання загибелі і травмування людей у весняно-літній період

Складні природно-кліматичні умови півдня України суттєво підвищують стан природної пожежної небезпеки екосистем, лісів, сільгоспугідь, що вимагає постійної уваги з боку їх власників, орендарів, користувачів, тощо щодо їх охорони і збереження від вогню.

Забезпечення пожежної безпеки в природних екосистемах є невід'ємною частиною для охорони життя та здоров'я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища.

Пожежонебезпечний період триває, як правило, з другої декади березня до кінця листопада. В окремі роки він змінюється залежно від погодних умов.

Березівське районне управління Головного управління ДСНС України в Одеській області стурбоване станом пожежної безпеки населених пунктів, територій і об'єктів Березівського району у зв'язку з виникненням масштабних пожеж у природних екосистемах.

Загальна сума матеріальних збитків від пожеж, які виникли у 2024 році на території Березівського району Одеської області, склали понад 43 мільйонів гривень. Пожежно-рятувальними підрозділами під час ліквідації даних пожеж врятовано матеріальних цінностей на суму понад 16 мільйонів гривень.

Так, 06 березня 2024 року виникло загоряння сухої рослинності на відкритій території за адресою: Одеська область, Березівський район, за межами села Степанівка. В наслідок пожежі вогнем знищено суху траву та очерет на загальній площі 2,8 га.

10 липня 2024 року виникло загоряння сухої рослинності на відкритій території за адресою: Одеська область, Березівський район, за межами села Нижній Куяльник. В результаті пожежі вогнем знищено суху траву, чагарники та стерню на площі 25 га, пшеницю на корені на території приватного домоволодіння на площі 1 га та пошкоджено 7 нежитлових та господарчих споруд на території приватних домоволодінь на загальній площі 150 м.кв.

17 липня 2024 року виникло загоряння сухої рослинності на відкритій території за адресою: Одеська область, Березівський район, за межами села Заводівка. Внаслідок пожежі вогнем знищено суху траву та чагарники на загальній площі 10 га.

17 липня 2024 року виникло загоряння сухої рослинності на відкритій території за адресою: Одеська область, Березівський район, село Малинівка, вулиця Артеменко. Внаслідок пожежі вогнем знищено суху траву та чагарники на загальній площі 1,5 га на відкритій території та змішаний ліс, чагарники та суху траву на території Северинівського лісництва Одеського лісового

господарства філії «Південний лісовий офіс» ДСПГ «Ліси України» на загальній площі 8 га.

17 серпня 2024 року виникло загоряння сухої рослинності на відкритій території Громадської організації «Садове товариство «Джерела» за адресою: Одеська область, Березівський район, Курісовська сільська рада. В наслідок пожежі вогнем знищено суху траву на загальній площі 10 га та 12 дачних будівель та господарчих споруд на загальній площі 199 м.кв.

20 серпня 2024 року виникло загоряння сухої рослинності на відкритій території за адресою: Одеська область, Березівський район, за межами села Армашівка. В наслідок пожежі вогнем знищено суху траву на загальній площі 80 га.

Більшість пожеж розповсюджувались на територію населених пунктів, садових та дачних кооперативів, де вогонь підходив до будівель та споруд житлового сектору.

На всіх вище перелічених пожежах підрозділи ДСНС працювали по підвищеному з рангу виклику із залученням значного людського та автомобільного ресурсу.

Основною причиною таких пожеж є людський фактор. Саме людська недбалість стає основною причиною таких пожеж, коли людина навмисне підпалює суху траву або спалює сміття не задумуючись про можливі наслідки, як для неї самої, так і для оточуючих, навколишнього середовища.

Враховуючи вищезазначене та на виконання протоколу №1 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Березівської (військової) районної державної адміністрації від 05.03.2025 року, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Заборонити спалювання (випалювання) сухої рослинності на території Курісовської громади.
2. Встановити цілодобовий моніторинг пожеж у природних екосистемах та забезпечити оперативне реагування на початкових етапах виникнення пожеж та загорянь.
3. Організувати оперативне інформування підрозділів ГУ ДСНС України в Одеській області про пожежі та загоряння у природних екосистемах та у разі потреби - своєчасне залучення до гасіння служб цивільного захисту, балансоутримувачів та користувачів земельних ділянок, волонтерів, місцевого населення, тощо.
4. Організувати проведення патрулювань найбільш пожежонебезпечних лісових та степових масивів, територій та населених пунктів для здійснення контролю за дотриманням населенням та підприємствами вимог пожежної

безпеки, особливу увагу приділяти проведенню зазначеної роботи у вихідні та святкові дні.

5. Створити та очистити від сухої рослинності захисні протипожежні смуги навколо населених пунктів та встановити контроль за виконанням зазначених заходів.

6. Здійснити перевірку наявних пожежних гідрантів, наявності запірної арматури на водонапірних баштах Рожновського та під'їздів до пожежних вододжерел для забору води пожежно-рятувальною технікою.

7. Забезпечити взаємодію з лісокористувачами, землекористувачами та орендарями земельних ділянок сільськогосподарського призначення щодо утримання територій у належному протипожежному стані.

8. Забезпечити висвітлення інформаційних матеріалів на протипожежну тематику щодо заборони спалювання сухої рослинності на офіційному веб-сайті громади та в соціальній мережі Фейсбук.

9. Організувати розміщення листівок, плакатів, буклетів на протипожежну тематику щодо запобігання виникнення пожеж в природних екосистемах в місцях з масовим перебуванням людей.

3. Про забезпечення пожежної та техногенної безпеки на об'єктах зберігання та захоронення побутових відходів на території Курісовської сільської ради, а саме: сміттєзвалищах, полігонах твердих побутових відходів, тощо.

На підконтрольних території громади розміщені об'єкти зберігання та захоронення побутових відходів, такі як: сміттєзвалища, полігони побутових відходів тощо, які повинні відповідати Правилам експлуатації полігонів побутових відходів, що затверджені наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України № 435 від 01 грудня 2010 року, який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22 грудня 2010 року за № 1307/18602. Відповідно до постанови КМУ № 303 від 13 березня 2022 року «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року, що в свою чергу впливає на погіршення протипожежного стану та безконтрольність балансоутримувачів, власників (орендарів) під час експлуатації та утримання вищевказаних об'єктів.

Враховуючи вищезазначене та на виконання протоколу №1 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Березівської (військової) районної державної адміністрації від

05.03.2025 року, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Перевірити та привести у відповідність до Правил пожежної безпеки в Україні затверджених наказом МВС України № 1417 від 30.12.2014 та Правил експлуатації полігонів побутових відходів затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України № 435 від 01.12.2010 року всі полігони побутових відходів на території громади.

2. Організувати проведення профілактично-роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил пожежної безпеки під час відвідування сміттєзвалищ та полігонів побутових відходів.

3. Вжити всі необхідні заходи щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і виробничих відходів, насамперед тих, що розташовані у лісосмугах, на сільськогосподарських угіддях і прилеглих до них територіях.

4. Про визначення місць масового відпочинку людей на воді на території Курісовської територіальної громади Березівського району Одеської області.

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 року №301 затверджено Правила охорони життя людей на водних об'єктах України, які зареєстровані в Міністерстві юстиції України від 04.05.2017 року №566/30434. Правила охорони життя людей на водних об'єктах України (далі – Правила) визначають вимоги щодо забезпечення безпеки населення на водних об'єктах України та спрямовані на запобігання надзвичайним ситуаціям, загибелі і травматизму людей на воді.

Відповідно до пункту 2 розділу I Правил вони є обов'язковими для виконання центральними органами виконавчої влади, місцевими органами виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форм власності, а також особами, які експлуатують водні об'єкти України.

В абзаці 4 пункту 3 розділу I Правил зазначено, що таке використання водного об'єкту - процес використання води у виробництві з метою отримання продукції, для господарсько-питних потреб населення, потреб гідроенергетики, рибництва, водного, повітряного транспорту, для відпочинку людей, організації пляжів, місць масового відпочинку людей, використання плавучих засобів, улаштування водних атракціонів, місць для занять видами спорту, фізкультурно-оздоровчих занять, пунктів аматорського і спортивного рибальства тощо.

Також в абзаці 5 пункту 3 розділу I Правил визначено що таке водний об'єкт - природний або створений штучно водний елемент довкілля (море, річка, озеро, водосховище, ставок, канал, водоносний горизонт) Таким чином всі водні об'єкти, які використовуються суб'єктами господарювання (віддані в

користування, власність тощо), місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування повинні визначатись, як місця відпочинку людей на воді.

Пунктом 8 Розділу I Правил визначено, що місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування з метою забезпечення безпеки людей на водних об'єктах щороку до 01 квітня подають затвержені місцевими комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій переліки визначених місць масового відпочинку населення на водних об'єктах територіальним органам Державної служби України з надзвичайних ситуацій, територіальним органам Державної служби України з безпеки на транспорті та атестованим аварійно-рятувальним службам, які обслуговують водні об'єкти у своїй зоні відповідальності.

Місця масового відпочинку визначаються органами місцевого самоврядування за проектами відведення земельних ділянок для цієї мети та узгоджуються з територіальними установами державної санітарно-епідеміологічної служби. Місця любительського і спортивного рибальства на зимовий період визначаються територіальними органами рибоохорони Держкомрибгоспу 2 рази на рік шляхом їх нанесення на затвержені Держкомрибгоспом картосхеми водних об'єктів відповідно до Правил любительського і спортивного рибальства.

Місцеві органи виконавчої влади та територіальні органи рибоохорони Держкомрибгоспу відповідно до наданих їм повноважень щороку перед початком літнього купального сезону зобов'язані визначити на картах-схемах земельні ділянки та водний простір, придатні для організації пляжів, пунктів прокату плавзасобів, водних атракціонів, а також місця для занять водними видами спорту та місця любительського і спортивного рибальства у зимовий період. Затвержені копії карт-схем подаються аварійно-рятувальним службам, які обслуговують водні об'єкти у своїй зоні відповідальності, та регіональним координаційним аварійно-рятувальним центрам Державної спеціалізованої аварійно-рятувальної служби на водних об'єктах ДСНС.

При визначенні місць масового відпочинку людей на воді, потрібно використовувати Порядок обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 року №264 та Розділу II Правил охорони життя людей на водних об'єктах України.

Враховуючи вищезазначене та на виконання протоколу №1 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Березівської (військової) районної державної адміністрації від 05.03.2025 року, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Визначити місця масового відпочинку людей на водних об'єктах, які відповідають правилам охорони життя людей на водних об'єктах України.

2. Встановити на всіх водних об'єктах, що знаходяться в межах населеного пункту Курісовської ТГ та які не відповідають вимогам правил охорони життя людей на водних об'єктах таблички з написом «Купатися заборонено».

3. Висвітлити інформаційні матеріали з правилами охорони життя людей на водних об'єктах та інформацію про заборону купання в не пристосованих місцях на офіційних веб-сайтах громади.

4. Старостам старостинських округів рекомендувати у разі наявності водоймів, в тому числі стихійних, вжити заходів щодо визначення місць масового відпочинку людей на воді, обладнання стендами з правилами поведінки на водних об'єктах; організувати роз'яснювальну роботу щодо дотримання правил охорони життя людей на водних об'єктах.

5. Начальнику Відділу освіти, культури, молоді, спорту, і туризму Курісовської сільської ради організувати проведення роз'яснювальної роботи в закладах освіти громади з питань дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України;

6. Начальнику служби у справах дітей та соціальним працівникам проводити посилені роз'яснювальні роботи серед батьків та дітей групи «ризик».

Голова комісії



Олександр ЧОРНОВОЛ

Секретар комісії



Андрій ГАШИНСЬКИЙ